

Program aktivnosti za obilježavanje

MJESECA BORBE PROTIV OVISNOSTI

(15.11. – 15.12. 2021.)

Međunarodni Mjesec borbe protiv ovisnosti svake se godine u svijetu pa tako i u Hrvatskoj obilježava u razdoblju od 15. studenoga do 15. prosinca. Cilj obilježavanja je upozoriti cjelokupnu javnost na problem zlouporabe svih sredstava ovisnosti, a osobito droga te potaknuti sve subjekte u društvu na aktivnu borbu protiv ovisnosti i zlouporabe droga u cilju poduzimanja zajedničkih akcija za uspješno suprotstavljanje ovom ozbiljnom problemu današnjice.

Obilježavanje međunarodnog Mjeseca borbe protiv ovisnosti provodi se putem šire društvene akcije na nacionalnoj i lokalnoj razini, a s ciljem promoviranja zdravih stilova života, podizanja razine svijesti javnosti o štetnim zdravstvenim i socijalnim posljedicama ovisnosti te pružanja pomoći obitelji, osobito odgojnoj funkciji roditelja u prevenciji ovisničkog stila življenja.

Aktivnosti koja će se provesti 2021. godine tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti imaju zadaću dodatno upozoriti i potaknuti sve subjekte na suradnju u rješavanju problema ovisnosti o drogama.

Nositelji aktivnosti	Aktivnosti
Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo zdravstva	<p>Predstavljanje programskih standarda za ocjenu/verifikaciju programa psihosocijalne rehabilitacije i društvene reintegracije koji se provode u domovima socijalne skrbi, terapijskim zajednicama i drugim pružateljima usluga socijalne skrbi za osobe s problemom ovisnosti o alkoholu, drogama, kockanju i drugim oblicima ovisnosti, Zagreb, 22. studenoga 2021.</p> <p>Konferencija Utjecaj kaznene i prekršajne politike na suzbijanje zlouporabe droga, Zagreb, 7. prosinca 2021.</p> <p>Stručni skup na temu unapređenja praćenja ključnih epidemioloških pokazatelja za zarazne bolesti i smrti povezane s drogom, Marija Bistrica, 8. i 9. prosinca 2021.</p> <p>Predstavljanje Studije o analizi terapijskih, zakonodavnih i financijskih pretpostavki i uvjeta za provedbu Pilot projekta uvođenja distribucije supstitucijske terapije metadona i buprenorfina u ljekarnama, Zagreb, 10. prosinca 2021.</p> <p>Godišnji sastanak Radne skupine za Sustav ranog upozoravanja u slučaju pojave novih psihoaktivnih tvari u Republici Hrvatskoj, Marija Bistrica, 10. prosinca 2021.</p> <p>Predstavljanje rezultata evaluacije Smjernica za psihosocijalni tretman ovisnosti u zdravstvenom, socijalnom i zatvorskom sustavu, Zagreb, 13. prosinca 2021.</p>
Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Agencija za odgoj i obrazovanje	<p>Ministarstvo znanosti i obrazovanja će uputiti dopis svim odgojno-obrazovnim ustanovama s pozivom da se predavanjima, radionicama, izlaganjima ili drugim oblicima informiranja učenika skrene pozornost na problem zlouporabe svih sredstava ovisnosti, a osobito droge.</p> <p>U suradnji s Uredom Ujedinjenih naroda za suzbijanje droge i kriminaliteta, održat će se pet jednodnevnih, završnih susreta s provoditeljima programa Lions Quest - Vještine za adolescenciju. Skupovi će se s predstavnicima škola u kojima je program proveden, uz poštivanje svih epidemioloških preporuka, održati 4. studenoga 2021. u Osijeku, 11. studenoga 2021. u Zagrebu,</p>

	<p>12. studenoga 2021. u Rijeci, 3. prosinca 2021. u Zadru te 6. prosinca 2021. u Splitu.</p> <p>Agencija za odgoj i obrazovanje preporučit će županijskim voditeljima za školske preventivne programe obilježavanje mjeseca prevencije ovisnosti na svojim stručnim skupovima te sudjelovanje u aktivnostima kojima se obilježava međunarodni Mjesec borbe protiv ovisnosti u organizaciji drugih subjekata.</p>
Ministarstvo pravosuđa i uprave	<p>Kaznena tijela će organizirati različite aktivnosti za zatvorenike, od provođenja individualnog edukativno savjetodavnog razgovora sa zatvorenicima do grupnih aktivnosti u okviru posebnog programa PORTOs, organizirati će se i predavanja o štetnim posljedicama zlouporabe droga, izradit će se edukativni plakati i panoji, organizirat će se izložba radova ovisnika, organizirati sportske aktivnosti i dr.</p>
Ministarstvo obrane	<p>Vojna policija će održati preventivnu edukacija na temu: „Mjesto i uloga vojne policije u provedbi preliminarnog testiranja ovisnosti na radnom mjestu“. Ujedno će u okviru ove mjere provesti i preventivno preliminarno testiranje na ovisnost o drogama.</p>
Ministarstvo financija – Carinska uprava	<p>Carinska uprava poduzimat će pojačane mjere nadzora u cilju suzbijanja krijumčarenja droga. Ustrojstvene jedinice Ministarstva financija, Carinske uprave provodit će pojačani nadzor na cjelokupnom carinskom području u vremenskom razdoblju od 15. studenoga do 15. prosinca 2021. godine.</p>
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike	<p>Organizirat će se stručna posjeta jednim od pružatelja usluga za osobe ovisne o alkoholu, drogama, kockanju i drugim oblicima ovisnosti, kao i samih korisnika i/ili online sastanak s istima, u svrhu razmjene iskustva te rasprave o prijedlozima za unaprjeđenje sustava skrbi za navedenu korisničku skupinu.</p>
Ministarstvo unutarnjih poslova	<p>Provođenje pojačane aktivnosti vezano za suzbijanje dostupnosti – ponude droga.</p> <p>U suradnji s Carinskom upravom provođenje pojačane aktivnosti u cilju suzbijanja međunarodnog krijumčarenja droga.</p> <p>Provođenje pojačane aktivnosti u cestovnom prometu, testiranje vozača na prisutnost droga i alkohola u organizmu.</p> <p>Pojačani preventivni obilasci škola i drugih obrazovnih institucija koje služe obrazovanju, odgoju, sportskoj ili društvenoj aktivnosti djece i mladeži.</p>

	U suradnji s ostalim nadležnim tijelima aktivno sudjelovanje i suzbijanje svakog oblika promidžbe zlouporabe droga.
--	---